
V Egiptu je nastopil nov kralj, ki ni poznal Jožefa. Rekel je svojemu ljudstvu: »Glejte, ljudstvo 

Izraelovih sinov je številčnejše in močnejše od nas. Dajte, ravnajmo modro z njim, da se ne bi 

razmnožilo in se ob kaki vojni pridružilo našim sovražnikom ter se bojevalo zoper nas.« Tako 

so nad njimi postavili nadzornike prisilnih del. Egipčani so s hudo silo Izraelovim sinovom 

nalagali težaško delo. Grenili so jim življenje s težkim delom: z ilovico, opeko in vsakršnim 

delom na polju.  

 

 

 

Potem je egiptovski kralj rekel hebrejskima babicama: »Ko pomagata Hebrejkam pri porodu, 

glejta na spol. Če je deček, ga usmrtita, če pa je deklica, naj živi!« Babici pa sta se bali Boga 

in nista storili tako, ampak sta pustili dečke živeti. Faraonu sta se izgovorili: »Hebrejke so 

krepke, rodijo, preden prideva k njim.« Nato je faraon vsemu ljudstvu ukazal: »Vsakega dečka, 

ki se rodi, vrzite v Nil, vsako deklico pa pustite pri življenju!« 

 

 

 

Tedaj se je rodil sin v eni izmed hebrejskih družin. Mama je videla, da je lep, in ga je skrivala 

tri mesece. Ko pa ga ni mogla več skrivati, je vzela zanj košaro iz papirusa ter jo premazala z 

ilovico in smolo. Vanjo je dala otroka in jo položila v ločje na obrežju Nila. Njegova sestra pa 

se je postavila nekoliko stran, da bi izvedela, kaj se bo zgodilo z njim.  

 

 

 

V tistem času je prišla faraonova hči, da bi se kopala v Nilu. Sredi ločja je zagledala košaro in 

poslala svojo deklo, naj jo prinese. Odprla jo je in zagledala otroka. Glej, jokajoč deček je bil. 

Zasmilil se ji je in je rekla: »To je kak hebrejski otrok!« Tedaj je njegova sestra rekla faraonovi 

hčerki: »Ali naj grem in ti pokličem ženo dojiljo izmed Hebrejk, da ti bo dojila otroka?« 

Faraonova hči ji je rekla: »Pojdi!« In deklica je šla ter poklicala otrokovo mater. Tej je faraonova 

hči rekla: »Vzemi tega otroka in mi ga doji, jaz pa ti bom za to dala plačilo.« Tako se je zgodilo. 

Ko pa je otrok dorastel, ga je pripeljala k faraonovi hčeri. Bil ji je kakor sin in dala mu je ime 

Mojzes. Rekla je namreč: »Iz vode sem ga potegnila.« 
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